Входное тестирование по русскому языку 

( 5 класс)

1. Укажи слова с ударением на втором слоге.

            Выберите один или несколько ответов:

А. диалог

Б. добыча

В. каталог

Г. магазин

Д. орнамент

Е. портфель

Ё. шофер

    2. Укажи однокоренные слова.

           Выберите один или несколько ответов:

A. пригореть 

Б. загореться 

В. загорелый

Г. пригорок

    3. Выбери нужную букву. После слова запиши приставку.

          Не забудьте после приставки ставить дефис.

Н. поить — приставка ,

З. прыгнуть — приставка ,

П .спешить — приставка ,

О .править — приставка ,

О. дать — приставка ,

По .ставить — приставка ,

По. бить — приставка ,

 .шить — приставка ,

 .бежать — приставка .

    4. Раскройте скобки. Выделите жирным шрифтом предлоги, подчеркните      приставки.

    (С)утра (по)казались (на)горизонте тучки. (По)небу их весело под(гонял)   ветерок, и они (за)крывали солнце. (Под)вечер тучки (по)бледнели и растаяли.

   5. Укажите, какое слово неправильно разобрано по составу.

         Выберите один ответ:

     A. берёз-ов-ый 

     Б. вы-ход-ит 

     В. тен-ист-ый 

     Г. ос-вет-ит 

     Д. подъ-езд 

   6. Вставьте там, где необходимо, разделительные ъ и ь.

Обез.яна, п.ёт, об.ход, в.езд, об.езд, в.ход, об.ёмный, при.ём, в.юнок, л.ётся.

    7. Укажите слова, в корне которых гласный проверяется.

          Выберите один или несколько ответов:

    A. с_бака 

    Б. п_роль 

    В. д_алог 

    Г. л_сной

    Д. отв_чать 

    8. Укажите, в каком слове есть непроизносимый согласный.

            Выберите один ответ:

    A. чудес_ный 

    Б. опас_ный 

    В. чес_ный 

    Г. фут_бол 

    Д. яс_ный 

    9. Вставьте пропущенные буквы, подберите проверочные слова.

Образец: л_сной — лесной — лес; грус_ный — грустный — грусть.

Испр_влял —

осв_тил —

подп_сал —

интерес_ная ска_ка —

у_кий —

бли_кий —

чудес_ный —

радос_ный —

   10. Какое из перечисленных слов является глаголом?

           Выберите один ответ:

    A. подарок

    Б. подарить 

    В. хорошо 

    Г. мне 

    Д. хороший 

   11. Какое из перечисленных слов является именем существительным?

            Выберите один ответ:

    A. плакать 

    Б. быстро 

    В. плач 

    Г. ты 

    Д. красный 

    12. Какое из перечисленных слов является именем прилагательным?

            Выберите один ответ:

    A. вас 

    Б. глубоко 

    В. синий 

    Г. синева 

    Д. синеть 

    13. Какая из частей речи склоняется?

            Выберите один ответ:

   A. наречие 

   Б. предлог 

   В. глагол 

   Г. имя существительное 

   14. Вставьте пропущенные окончания. В скобках укажите склонение и падеж имён существительных.


Хорошо отдыхать в тен () деревьев.

Солнечный зайчик бегает по парт () и по карт () на стене.

Без ласточк () весна не обходится.

У последней точк () на последней строчк () собралась компания знаков препинания. (С. Я. Маршак.)

   15. Укажите существительные 3-го склонения.

            Выберите один или несколько ответов:

   A. помощь 

   Б. шалаш 

   В. ночь 

   Г. певуч 

   Д. дочь 

   Е. грач 

   Ё. плющ 

   16. Укажите, в каких словах на конце пишется ь.

            Выберите один или несколько ответов:

   A. молодёж_ 

   Б. сторож_ 

   В. полноч_ 

   Г. наш_ 

   Д. чертёж_ 

   Е. мыш_ 

   Ё. плащ_ 

   17. Вставьте пропущенные окончания.

О весенн..  дне, с младш..  сестрой, в стар..  бору, у высок..  клёна, на снежн..    поле.

   18. Укажите, в каком слове не пишется слитно с корнем.

           Выберите один ответ:

   A. (не)навидит 

   Б. (не)видит 

   В. (не)оглядывается 

   Г. (не)узнает 

   19. Укажите, в каких глаголах пишется -ться.

            Выберите один или несколько ответов:

   A. (приз) разыгрывает_ся 

   Б. (турист) собирает_ся (в дорогу) 

   В. (это может) повторит_ся 

   Г. (человек должен) трудит_ся 

   Д. (кошка) умывает_ся 

   20. От данных глаголов образуйте формы 1-го, 2-го и 3-го лица единственного числа настоящего времени.

	Н. ф.
	1-е л. ед. ч.
	2-е л. ед. ч.
	3-е л. ед. ч.

	Строить
	строю
	строишь
	строит

	Кормить
	
	
	

	Зеленеть
	
	
	

	Слышать
	
	
	

	Видеть
	
	
	

	Решать
	
	
	


   21. Укажите, в каких предложениях неверно определено подлежащее.

            Выберите один или несколько ответов:

   A. Грибы растут в лесу. 

   Б. Девочка сорвала цветок. 

   В. Весь день идёт дождь. 

   Г. Городские улицы украшают цветы. 

   22. Укажите, в каких предложениях верно определено сказуемое.

            Выберите один или несколько ответов:

   A. Тихо дремлет река. 

   Б. Весной начинают распускаться цветы. 

   В. Листья кружатся над городом. 

   23. Вставьте пропущенные буквы и недостающие знаки препинания. Выделите однородные члены предложения.

Нач..ло осен.. для лес..ных обитателей — хлопотливая пора. В л..су есть грибы ягоды ш..шки. А на опушках и п..лянах стоят дики.. яблон... Сколько на них яблок! Кислы.. яблок.. очень люб..т медведи и кабаны.

